

防疫停課的日子

李君晏 · 臺北市南港區舊莊國小一年三班

① 從五月十八日開始，我們臺北市的小學生停課到二十八日，因為感染新冠肺炎的人一下子變多。

② 上學的日子，我早上固定七點起床；停課的日子則睡到八點。老師會每天在媽媽手機的LINE群組裡貼上今天的功課，我就先抄聯絡簿，並且完成作業。其實功課很少，我一下子就寫完了。

③ 低年級的我不像高年級的姐姐，每天早上要在電腦前和老師視訊上課。書房堆滿從臺北市立圖書館借來的書，還有媽媽買的書，所以我寫完功課，

就一本本拿來看。能有很多時間看書，我覺得很輕鬆愉快。

④ 書看久了，媽媽會叫姐姐和我跳跳繩，做體操，活動一下。我們還會邊吃水果、零食，邊看新聞，了解新冠肺炎的狀況。

⑤ 我也趁才藝班停課的日子加緊練習。我會和姐姐一起練習鋼琴，打珠算，寫心算練習簿，還會寫日記和作文。

⑥ 停課雖然可以睡得比較晚，也可以自由安排學習活動，但我還是喜歡上學，因為可以在操場跑跳，可以和同學一起玩要。

開始

接著

1. 你會讀報紙嗎？試著讀讀看。

2. 作者喜歡上學，那你呢？試著寫寫看，你喜歡上學還是防疫在家呢？

我喜歡 _____ ，因為 _____